

Навчально-виробнича екскурсія студентів групи ЕЕМ-23

Навчання у коледжі має свої переваги щодо отримання освіти, яка базується не тільки на якісному рівні викладання, а й на можливості проходження навчальних занять на підприємстві.

19 жовтня 2017 року у рамках вивчення дисциплін «Конструкційні та електротехнічні матеріали», «Електричні та технічні вимірювання» відбулася навчально-виробнича екскурсія студентів групи ЕЕМ-23 спеціальності «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» на ТЕЦ ТзОВ «Енергія-Новий Розділ».

Екскурсія була організована завдяки співпраці підприємства і коледжу з метою ознайомлення студентів з модернізованим виробництвом, обліком й транспортуванням електричної енергії.

Відрадно, що на підприємстві працює значна частина випускників коледжу різних років, які своєю роботою примножують здобутки виробництва. Серед випускників-виробничників, слід відзначити: Даніва А.В. (2012 рік випуску) – начальника електроцеху та Крохмального Р.Б. (2016 рік випуску) - електромонтера котельного та турбінного цехів, які детально пояснили особливості технологічного процесу, роботу електрогенеруючого обладнання, специфіку праці на підприємстві...

Студенти були вражені масштабністю та величезною працею тих, хто вкладає свої сили у становлення складної системи виробництва та розподілу електроенергії.

Цікавими для студентів виявилися сучасні методи мотивації й стимулювання праці на підприємстві, а також багато можливостей для саморозвитку й кар'єрного зростання!

Особливо вражає сучасність та комп'ютеризованість обладнання, засоби контролю за якістю продукції. Робота на такому обладнанні потребує особливих знань та умінь.

З незвички всі втомились, але відвідування цехів і лабораторій підприємства дозволило студентам наочно побачити електрогенеруюче виробництво, роботу сучасного обладнання, засобів контролю якості продукції. Це звичайно полегшить вивчення спеціальних дисциплін та закріпить одержані знання з уже пройдених.

Всі студенти залишилися задоволені екскурсією, побажали начальнику ТЕЦ Сеньківу І.В. та його співробітникам удачі в розвитку й досягнення всіх поставлених цілей. Щиро дякували за змістовну, цікаву екскурсію і отримали ще один поштовх до потреби якісного навчання.

*Викладач фізики та електротехнічних дисциплін **Курик І.О.**
Фотовідеозйомка: студент групи ЕЕМ-23 **Левицький В.***

Фотоколаж





